



## ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Пленарне засідання тринадцятої сесії сьомого скликання

### Р І Ш Е Н Н Я

31 січня 2017 року

№363

*Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради  
до Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б.*

---

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

#### **ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:**

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. (додається).
2. Звернення надіслати на адресу Кабінету Міністрів України.

**ГОЛОВА  
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

**О.Ю. БЛЕНЬКИЙ**

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**депутатів Полтавської обласної ради до**  
**Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б.**

Ми, депутати Полтавської обласної ради, висловлюємо своє занепокоєння у зв'язку із ситуацією, яка склалася довкола комунального закладу Дитячо-юнацька спортивна школа імені О. Бутовського Полтавської обласної ради.

Проблема полягає у тому, що Регіональне відділення Фонду Державного майна України по Полтавській області не може отримати свідоцтво про право власності на нерухоме майно, що належить до державної власності та знаходиться за адресою: м. Полтава, вул. Соборності 37, користувачем якого протягом тривалого часу виступає комунальний заклад Дитячо-юнацька спортивна школа імені О.Бутовського Полтавської обласної ради.

Відсутність зазначеного свідоцтва ускладнює роботу закладу щодо проведення навчально-тренувальних занять з греко-римської та вільної боротьби, отримання комунальних послуг з електро-, водо- та тепlopостачання, водовідведення, унеможлиблює проведення в приміщенні ремонтних робіт.

Враховуючи вищевикладене, просимо Вас, шановний Володимире Борисовичу, сприяти в отриманні Регіональним відділенням Фонду Державного майна України по Полтавській області свідоцтва про право власності на нерухоме майно, що належить до державної власності та знаходиться за адресою: м. Полтава, вул. Соборності 37.

***Прийнято на пленарному засіданні  
тринадцятої сесії Полтавської  
обласної ради сьомого скликання  
від 31 січня 2017 року***